«PYHKUNA y=KX° ,ee
CBOUCTBA U rpaduk»

Anrebpa 8 knacc




MaTtemaTtuky yxe
3aTeM Yy4YnUTb Hado,
YTO OHa YM B NOPSAOOK
NpUBOOMUT.
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y = kx? — kBagparuuHas GyHKINS,
rpapMKOM SIBISCTCS mapadoJia
(050) — Bepmmaa mapa6oIbl

OChb y — OCh CUMMETPHUHU

k>'{ k>‘0

BEeTBU napaoonbl BeTBU napaodonobl
BBEpX BHU3

VAR A



[padpuK PyHKUUN Y
= -f(x) cummeTpUnyeH
rpaPuKy (PyHKUUU Y
= f(x) oTHOCUTENbLHO
ocu abcuumcc.



CBoncTBa byHKLUMN Y=KX?
npu k>0




D(f) = (~o5¥x)
y=E0npux=0
y > 0 npu x € (=05 0) U (0;¥+~), .
HenpepbIBHA
.yHaI/IM = o’ yHanﬁ = He Cylll.
= YObIBaeT npu x € (=050],
Bo3pacrtaet npu xe [05 #«)
=OTPAHUYEHA CHHU3Y,
He OrpaHUYeHa CBEPXy

E(f) = [0; +<)

8.BLINyK/Ia BHN3.




1. D(f) = (-0; +)

2.y=0npux=0,Y<0npuxe(-~; 0)U(0; +x~),

3. HenpepbiBHa I'!ﬁi!

_ _ __ IR SNERVEN
4. Y am = HECYW, Y, = 0 (MPY X=0 /AR EE.E.
5. Bo3pacTaeTt npu x € (-<; 0], IFANNENAYE

IV AENEERE
yobiBaeT npu x € [0; +x) NVilENEEEL'E
6.0rpaHuyeHa cBepxy, He orpaHu4YeHa CHU3y
7. E(f) = (-; 0]

8. BbiNyKna BBEpX.



Peuniure ypaBHeHHex:

x2=2x -3

y = -X? —KBagpaTuiHasi (pyHKLUS,
rpacomkom siBNsieTcsi napabona, BeTBu

KOTPPOVH;
X

y

-4

y = 2X — 3 — nnHenHas (pyHKUMUSA,
rpacpmkom siBnsgeTcs npsamas

X

1

-1

y

-1
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BapuaHm 1.

[1Ipn KaKoM 3Ha4YeHUN aprymeHTa X 3HayeHune
dyHKUMM y= 0,5x*> paBHO 2 ?

1)-1n1 2) 2 3) -2n2

4) -0,5 n 0,5

[padmky dyHKUMM Yy = -50 X2 npuHaOnNexuT
TOYKa C KoopauHaTamu

1)(-4;-800) 2) (-4; 800) 3) (-4; 200) 4) (-4;
240[0)

MNpamasg y =5x-1 nepecekaeT napabony Yy =2x?
1)B 0QHOU TOYKe 2) B OBYX TOYKax

3)B TpeX To4Kax 4) He nepecekaet



BapuaHm -2.

1. I'pn KakoOM 3HaA4YEHUN apryMmeHTa X 3Ha4YeHme
dyHKUMM y= - 0,25 x? paBHO -4 ?

= 1)-1mn1 2) 4 3)- 0,25 n 0,25
4) -4n4

« 2. Mpadpuky dyHKUMM y =80 X? MPUHAANEXNT
TOYKa C KoopanHaTamu

= 1)(-5;-200) 2) (-5; 2000) 3) (-5; -2000)
4) (-5; -200)

= [lpsamaa y =2x+7 nepecekaet napabony vy
=3x?

= 1)B 0ogHON TOYKe 2) B ABYX TOYKax

= 3)B TPEX TOYKAX 4) He nepecekaet



OTBeThI

B-1 3,14

B-2 42,2
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